

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI

Vânzări/cumărări acțiuni FONDUL PROPRIETATEA ultima pagină din supliment. Prețuri anunțuri gratuite la telefon 021/3138707, pe email anunțuri@bursa.ro și prin poșta pe eponenul BURSA



"Pegasus Courier" se integrează în grupul DPD

o pag. 8



"Old Mutual" a preluat 49% din "ABN AMRO TEDA"

o pag. 10

BURSA logo with date 22 AUG - 24 AUG, NR. 164, 12 + 16 PAG., 1,5 LEI, ANUL XVIII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Nu există fapte pure, ci interpretări ale faptelor.

Corneille



Tranzacțiile cu imobilele cu valoare arhitecturală nu au scăzut

o pag. 12

BANCA TRANSILVANIA BT logo

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

ALERT

ÎNCĂ UN PAS CĂTRE SPOT

Bursa din Sibiu are propriul Depozitar

Bursa de Sibiu, cunoscută pentru tranzacționarea produselor derivate, a mai făcut un pas către principala sa obiectiv: începerea transferurilor cu acțiuni ("spot").

Pril depozitar, după ce au aprobat cumpărarea și implementarea, la începutul anului viitor, a unei platforme de tranzacționare spot.

Capitalul social al depozitarului este de 12 milioane de lei, existând 13 acționari fondatori.

Ambiția Bursei sibiene este să prezintă astfel SIBEX 58% din capitalul social, restul de 42% fiind reprezentat de SIP-uri și SSIF-uri.

Acționarii Bursei din Sibiu au decis să își înființeze pro-

Adina Ardeleanu

PAGINA 3 - PIAȚA DE CAPITAL:

- Compa Sibiu și-a majorat exporturile cu 20%
Analistii "Vanguard" recomandă păstrarea titlurilor "Flamingo International"

Leasing auto

oferim posibilitatea de a construi împreună cu tine soluții perfect adaptate afacerii tale!

A.T. LEASING GRUPPO BANCO POPOLARE logo and contact info

EDITORIAL text about Georgia and Ukraine relations

EVOLUȚII FINANCIARE

Table with 2 columns: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (22.08) and INDICELE OFICIAL AL BVB (21.08 2008)

Table with 2 columns: CELE MAI MARI DOBÂNZI (%) and RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI Iul. 2008

Tăriceanu a numit drept arbitru-șef al pieței de comunicații pe un fost democrat

- Liviu Nistoran, noul șef al Autorității Naționale pentru Reglementare în Comunicații și Tehnologia Informației, spune că spera ca, în 2004, să fie desemnat ministrul Comunicațiilor
Nistoran a fost unul dintre cei mai importanți sponsori ai Partidului Democrat în 2004, pe listele cărui a fost ales deputat în acel an
Actor important pe piața IT și telecomunicații, prin mai multe companii de-a lungul anilor, Liviu Nistoran spune că și-a cesionat părțile sociale pentru a evita un posibil conflict de interese



N umire surprinzătoare la conducerea Autorității Naționale pentru Reglementare în Comunicații și Tehnologia Informației (ANRCT) premierul Tăriceanu l-a desemnat ieri pe Liviu Nistoran în funcția de președinte al instituției care supraveghează piața naștră de telecomunicații și IT.

Nistoran, a fost implicat în ultimii șaisprezece ani în mod direct în opt companii:
TEPHOUSE GROUP SRL
TOPHOUSE INVEST SRL
NET COM SRL
DREAMGIRL SRL
DIGITAL PRO SRL
ADVANCED NETWORK TECHNOLOGIES SRL
DIGITAL PRO SYSTEM'S SRL
XXCOM SRL

Nistoran: "Mi-am cesionat acțiunile pe 20 august"

Reporter: Domnule Nistoran, sunteți cunoscut ca unul dintre actorii importanți ai pieței noastre de telecomunicații, iar de astăzi (n.r. ieri) sunteți și noul arbitru al acestei piețe, prin decizia premierului. Cum veți rezolva problema conflictului de interese care apare prin noua dumneavoastră calitate, mai ales din cauza companiei NET COM?
Liviu Nistoran: Am cesionat deja toate acțiunile pe care le dețineam la firma Net-Com către persoane fizice române prin contracte de cesiune legalizate la notariat pe 20 august. Iar persoanele care mi-au preluat acțiunile nu-mi sunt rude. Vreau să menționez că firma Net Com are ca obiect principal de activitate vânzarea de echipament de telecomunicații și a avut o cifră de afaceri în 2007 de aproximativ 1 milion de euro. În prezent, firma mea nu activează în domeniul comunicațiilor electronice, audiovizual sau poștă, ca și pot fi într-o eventuală poziție de conflict de interese.
Reporter: Veți înscula acum în PNL, după decizia premierului?
Liviu Nistoran: În principiu nu, dar sincer nici nu-m-am gândit.
(continuare în pagina 2)

portante companiile sale, NET COM, a fost preluată în 2003, împreună cu Viorel Bălăneanu și Andreea Zarcu, doi dintre administratorii companiilor sale.
Darius Porumbiu
(continuare în pagina 2)

ÎNCĂ UN "PROIECT DE SUCCES" MARCA MINISTERUL AGRICULTURII:

Oficiul Național al Produselor Tradiționale, în chinurile facerii

Oficiul Național al Produselor Tradiționale și Ecologice, anunțat cu surle și trâmbițe de către reprezentanții Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR), se confruntă, după patru luni de la înființare, cu o situație jenantă: nu are un sediu propriu și nici personalul complet.
Din 16 aprilie, dată la care s-a înființat Oficiul, printr-o ordonanță de urgență, și până în prezent, proiectul Ministerului Agriculturii, de promovare a produselor autentice și ecologice românești, prin intermediul acestei instituții, a rămas la stadiul incipient.

Ma exact, Oficiul nu are un sediu propriu în care să-și desfășoare activitatea, fiind găzduit, prin legea de înființare, de către Direcția Agricolă și Dezvoltare Rurală (DADR) Brașov și nu are, nici la acest moment, o echipă de lucru de înființată.
Și asta, în condițiile în care, conform strategiei MADR, întregul personal al acestui Oficiu nu ar trebui să depășească 25-30 de angajați, destul de greu de recrutat, de altfel, dacă nici la patru luni de la înființare, reprezentanții Oficiului nu au putut să-și completeze echipa de lucru.
Cătălin Deacu
(continuare în pagina 2)

Rusia are probleme cu depozitarea cerealelor

Rusia, al doilea cultivator mondial de orz, riscă să rămână fără locuri de depozitare a cerealelor anul acesta, intrucât va avea cea mai bună recoltă din ultimii 15 ani. Astfel, sunt puse în pericol planurile guvernului de majorare a producției agricole și a exporturilor de profil.
Uniunea Producătorilor de Cereale din Rusia, care reu-

nește cele mai mari societăți din domeniul producției și distribuției, arată că în țară există o capacitate de depozitare de aproximativ 95 milioane tone metrice în silozuri, în vreme ce fermierii așteaptă o recoltă de 97 milioane de tone. Guvernul anticipează o recoltă de cereale de cel puțin 85 milioane tone.
"Am avut această neconformitate cu o lipsă reală a capacității de depozitare", atrage atenția Igor Hudokormov, președintele "Prodimex", producător rus de zahăr și cereale. În opinia sa, "nimeni nu a fost pregătit pentru o asemenea situație. Acum avem numeroase probleme cu depozitarea grâului, orzului, practic a tuturor cerealelor".
Alina Vasiescu
(continuare în pagina 2)

POLITICA STRĂLUTULI - PLĂȚILE SUNT SISTATE! NIMENI NU RĂSPUNDE?

Sindromul SAPARD

Situația actuală ar putea determina Comisia Europeană să nu ne acorde derogare și pentru 2009 la SAPARD. Pierderi - circa 170 de milioane de euro • Laszlo Klarik ar putea fi demis săptămâna viitoare!

Sistarea plăților către beneficiarii programului SAPARD l-a determinat pe reprezentantul Ministerului Agriculturii să organizeze o conferință de presă prin care să justifice situația creată.
Tinand cont de gravitatea cazului, în joc fiind vorba de pierderea a mai multor zeci de milioane de euro, cât și de compromiterea imaginii României la nivelul Comunității Europene, ministrul Agriculturii Daclan Cloș, secretarul de stat Cornelia Mihai și directorul Agenției de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit (APDRP), Laszlo Klarik, au încercat să justifice "înghețarea" financiarilor europene. Paradoxal, au făcut-o într-o manieră tragi-comică, care nu numai că îl învinovătează, dar arată și lipsa de măsură radicală ce se impune.
Dacian Cloș a declarat că singurul fapt ce care și-l reproșează este că nu a fost suficient de atent la anumite aspecte" ale programului SAPARD.
Precizăm că Daclan Cloș este, în continuare, directorul APDRP.
Ștefan Nicolae, președintele Federației "Agrostar", ne-a declarat că organizația sa a solicitat ministrului Daclan Cloș



demiteria lui Laszlo Klarik.

Surse oficiale ne-au confirmat că Daclan Cloș pare tentat să ia această măsură, care va avea loc, foarte probabil, săptămâna viitoare.
Ministrul a precizat, în conferință, că va face o serie de amendamente în managementul APDRP, atât în ceea ce privește structura personalului, cât și de modulul de organizare, tocmai pentru ca sindromul SAPARD să nu se răsfrângă și asupra Planului Național de Dezvoltare Rurală.
Întrebat dacă remanierea administrativă îl vizează și pe directorul APDRP, Cloș nu a vrut să facă nicio precizare.
Ministrul a menționat că măsurile administrative vor fi luate, însă, după rețutarea plăților SAPARD din fonduri de la bugetul de stat.
Cu alte cuvinte, de rezolvarea situației și de implementarea recomandărilor Comisiei Europene vor fi responsabili tot actualii funcționari ai APDRP. aceiași funcționari care au făcut posibilă situația creată.
Cătălin Deacu
(continuare în pagina 2)

a justificat sistarea plăților prin faptul că "nu există sistem 100% perfect".
Klarik a precizat într-o manieră ironică că singurul lucru pe care și-l reproșează îl constituie faptul că nu a încercat să fie mai deștept decât tot conducătorii pe care i-a avut Agenția până în prezent".
Precizăm că Laszlo Klarik este, în continuare, directorul APDRP.
Ștefan Nicolae, președintele Federației "Agrostar", ne-a declarat că organizația sa a solicitat ministrului Daclan Cloș